
Тя обикна много 
 

Лука 7:37-50 И, ето, една жена от града, която беше грешница, като разбра, че 

седи на трапезата във фарисеевата къща, донесе алабастрен съд с миро. 38 И като 
застана отзаде при нозете Му и плачеше, почна да облива нозете Му със сълзи и да 

ги изтрива с косата си, целуваше нозете Му, и мажеше ги с мирото. 39 А като видя 
това фарисеят, който Го бе поканил, думаше в себе си, казвайки: Тоя ако беше 

пророк, щеше да знае коя и каква е жената, която се допира до Него, че е 
грешница. 40 А Исус в отговор му рече: Симоне, имам нещо да ти кажа. А той рече: 

Учителю, кажи! 41 Някой си заемодавец имаше двама длъжника; единият дължеше 

петстотин динара, а другият - петдесет. 42 И понеже нямаха с какво да му платят, 
той прости и на двамата. И тъй, кой от тях ще го обикне повече? 43 В отговор Симон 

рече: Мисля, че оня, комуто е простил повечето. А Той му рече: Право си отсъдил. 44 
И като се обърна към жената, рече на Симона: Видиш ли тая жена? Влязох в къщата 

ти, и ти вода за нозете Ми не даде; а тя със сълзи обля нозете Ми, и с косата си ги 
изтри. 45 Ти целувка ми не даде; а тя, откак съм влязъл не е престанала да целува 

нозете Ми. 46 Ти с масло не помаза главата Ми; а тя с миро помаза нозете Ми. 47 
Затова ти казвам: Прощават й се многото грехове; (защото тя обикна много); а 

комуто малко се прощава, той малко обича. 48 И рече -: Прощават ти се греховете. 
49 И тия, които седяха с Него на трапезата, почнаха да казват помежду си: Кой е тоя, 

който и греховете прощава? 50 И рече на жената: Твоята вяра те спаси; иди си с 

мир. 

 

13-23 И Господ, като я видя, смили се за нея и рече -: Недей плака! 14 Тогава се 

приближи и се допря до носилото; а носачите се спряха. И рече: Момче, казвам ти, 
стани! 15 И мъртвият се подигна и седна, и почна да говори. И Исус го даде на майка 

му. 16 И страх обзе всички, и славеха Бога, казвайки: Велик пророк се 

издигна между нас; и Бог посети Своите люде. 17 И това, което казваха, се 
разнесе за Него по цяла Юдея и по цялата околност. 18 И учениците на Иоана му 

известиха за всичко това. 19 И Иоан повика двама от учениците си и ги прати при 
Господа да кажат: Ти ли си Оня, Който има да дойде, или друг да очакваме? 20 И като 

дойдоха при Него човеците рекоха: Иоан Кръстител ни прати до Тебе да кажем: Ти 
ли си Оня, Който има да дойде, или друг да очакваме? 21 И в същия час Той 

изцели мнозина от болести и язви, и зли духове, и на мнозина слепи подари зрение. 
22 Тогава в отговор им каза: Идете и разкажете на Иоана това, което видяхте и чухте, 

че слепи проглеждат, куци прохождат, прокажени се очистват, и глухи прочуват; 
мъртви биват възкресени, и на сиромасите се проповядва благовестието. 23 И 

блажен е оня, който не се съблазни в Мене. 

 

Грешницата (с многото грехове) отиде при Исус за да намери прошка и мир. Фарисеят 
се съблазни (гръцки: скандализо). 

 

29-30  (И всички люде и бирници, като чуха това, признаха Божията правда, като 
бяха се кръстили с Иоановото кръщение.  30  А фарисеите и законниците осуетиха 

Божията воля спрямо себе си, като не бяха се кръстили от него). 


